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ACTA DE LA SESIÓN DE PLENO EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE BERANTEVILLA 

14 DE JUNIO DE 2023 

SEÑORES/AS ASISTENTES      GRUPO POLÍTICO 

D. MARIO PEREA ANUNCIBAY      A.I. B – B.A.I 

Dª SANDRA MULAS ALDAY      A.I. B – B.A.I 

D. JUAN ANTONIO SANTAMARÍA FAJARDO    A.I. B – B.A.I 

D.JUAN ALBERTO OCIO CARPIO      A.I. B – B.A.I 

D. ISRAEL ALONSO AMO      E.A. J – P.N.V 

D. DAVID FERNÁNDEZ SARABIA      E.A. J – P.N.V 

D. PEDRO ETXEBERRIA ALONSO      E.A. J – P.N.V 

 

SECRETARIA – INTERVENTORA 

Dª. CARMEN LUQUE MORENO 

 

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Berantevilla, en día 14 de junio del año 2023 

y a las 19.00 horas, bajo la presidencia del Señor Alcalde asistido de la Secretaria Interventora 

del Ayuntamiento de Berantevilla, se reúnen en primera convocatoria los señores que arriba se 

expresan con las asistencias y ausencias que se hacen constar, todos ellos Concejales/as, 

miembros integrantes del Pleno del Ayuntamiento de Berantevilla, para celebrar Sesión 

extraordinaria a la que habían sido previamente convocados. 

 

Abierto el acto y una vez comprobado por la Secretaria la existencia del quórum 

necesario para que pueda ser iniciada la sesión, por la Presidencia se procede al examen y 

deliberación de los asuntos que figuran incluidos en el orden del día señalados en la 

convocatoria; adoptándose a continuación, en relación con los mismos, los siguientes: 

  

ASUNTOS DE LA CONVOCATORIA 

I.) PARTE RESOLUTIVA 

Único.- Aprobación del acta de la última sesión celebrada el día 9 de mayo de 2023, 

antes de la toma de posesión de la nueva Corporación en cumplimiento de lo dispuesto 

en el artículo 36 ROFEL 

 

ACUERDOS 

 

ÚNICO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 9 DE MAYO DE 

2023, ANTES DE LA TOMA DE POSESIÓN DE LA NUEVA CORPORACIÓN EN CUMPLIMIENTO DE 

LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 36 ROFEL 

 

El Sr. Alcalde, antes de iniciar el debate sobre el orden del día, muestras sus 

condolencias por el fallecimiento de D. Javier Uriarte Jairo, Alcalde del Ayuntamiento de 
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Lantarón (EAJ-PNV) y Presidente de Cuadrilla de Añana, y agradece la buena disposición y el 

buen trato recibido siempre por su parte.  

 

A continuación, pregunta a los miembros del Pleno si desean hacer alguna apreciación 

al borrador del acta de la sesión de pleno celebrada el día 9 de mayo de 2023.  

 

No produciéndose intervención alguna al respecto, inicia la votación. Resulta 

aprobada por UNANIMIDAD el acta de la sesión plenaria extraordinaria de 9 de mayo de 

2023.  

 

 El Señor Alcalde, D. Mario Perea Anuncibay, concede el turno de palabra a los 

señores/as concejales/as para despedir la legislatura.  

 

 D. David Fernández, Portavoz del Grupo Municipal EAJ-PNV, señala que la legislatura 

ha estado claramente marcada por el COVID-19. En su opinión, durante la crisis sanitaria se 

apartaron las diferencias políticas y se trabajó el beneficio del Municipio. Agradece al equipo 

de gobierno su predisposición para llevar a cabo las propuestas presentadas por el Grupo 

Municipal EAJ-PNV a través de su inclusión en los Presupuestos Municipales, durante estos 4 

años.  

  

 D. Israel Alonso suscribe las palabras del Portavoz del Grupo Municipal EAJ-PNV. 

 

 A continuación, solicita la palabra D. Juan Alberto Ocio, quien manifiesta que durante 

los 12 años que BAI-AIB ha estado en el Ayuntamiento han aprendido mucho y se muestra 

encantado de haber trabajado con el Grupo EAJ-PNV. Añade que empezaron con este proyecto 

por el bien del municipio y ha sido un placer hacerlo lo mejor posible.  

 

 D. Juan Antonio Santamaría se muestra de acuerdo con lo manifestado por D. Juan 

Alberto Ocio.  

 

 Seguidamente, Doña Sandra Mulas manifiesta que ella no empezó con el fin de hacer 

política, sino cosas por el pueblo. Le desea suerte al Equipo de Gobierno entrante y asegura lo 

harán bien puesto que entran con ganas.  

 

 Finalmente, el Sr. Alcalde, D. Mario Perea da lectura del siguiente texto:  

 

“Lo primero de todo dar la enhorabuena a Isabel Arbaizagoitia, y al partido que representa 

EAJ-PNV, por ganar las elecciones municipales, le deseo toda la suerte del mundo y espero que 

el veinticinco por cierto de la jornada laboral sea suficiente para el desempeño de sus 

funciones como alcaldesa como dijeron concejales de su partido en el tercer pleno de mi 

mandato. 
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También felicitar a José Mari Armentia del Partido Popular que después de dos legislaturas ha 

vuelto a conseguir representación en nuestro municipio. 

 

Como ya sabéis AIB-BAI después de 12 años gobernando en el municipio de Berantevilla ha 

decidido poner fin a su andadura política y por ello en estas últimas elecciones no nos hemos 

presentado. 

 

Como se dice comúnmente de bien nacido es ser bien agradecido por lo que me gustaría dar 

las gracias a las siguientes personas, compañeros y amigos con las cuales hemos trabajado 

durante estos 12 años: 

 

1º A nuestro secretario Dionisio que durante más de 25 años estuvo trabajando en este 

ayuntamiento y que durante 6 años AIB tuvo el placer de conocerle mejor y trabajar con él. 

 

2º A los secretarios que estuvieron después, Borja y Elvira que, aunque estuvieron poco 

tiempo, dieron lo mejor de ellos e intentaron sacar al Ayuntamiento hacia adelante lo mejor 

posible. 

 

3º A todos los concejales que durante estos doce años han aportado su granito de arena para 

que se llevaran a cabo los distintos proyectos que se han realizado en el municipio. 

 

4º A todas las técnicas y técnicos con los que hemos trabajado durante estos 12 años, por el 

buen ambiente que hemos tenido y por el buen trabajado realizado durante este periodo. 

 

5º A Susana e Itziar con las que he pasado la mayoría de las horas en el Ayuntamiento y 

siempre han estado echando una mano cuando se lo he pedido. Agradecer también el esfuerzo 

que están realizando por sacar la mayor cantidad de trabajo en el menor tiempo posible. 

 

6º A nuestra secretaria Carmen, por la legislatura que he compartido con ella en este 

Ayuntamiento, por la implicación que tiene por su trabajo y por el estado actual de buena 

gestión en la que se encuentra el Ayuntamiento. Espero y deseo que durante los años que este 

entre nosotros y las diferentes alcaldesas y alcaldes que estén aquí en un futuro, que siga con 

los mismos principios y valores que durante estos cuatro años ha demostrado conmigo para el 

buen funcionamiento de esta entidad. 

7º Y última y la más importante de todas, a todos los vecinos del municipio que nos auparon 

en el 2011 hasta hoy, dándonos su confianza para mejorar la situación del municipio y situarlo 

donde se merece. 

 

AIB-BAI se creó a partir de la necesidad que vieron un grupo de vecinos de dar una vuelta a la 

situación tan complicada en la que se encontraba el municipio hace doce años. Desde un 
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principio sabíamos que teníamos fecha de caducidad y que no queríamos apoltronarnos en el 

asiento. 

 

Al principio fue complicado ya que ninguno de los que íbamos en listas sabíamos nada de 

política y todo lo que aprendíamos era a base de estar muchas horas juntas y de preguntar 

mucho. Yo creo sinceramente que después de 12 años en el municipio hemos conseguido ser 

buenos políticos. 

 

La situación en la que nos encontramos el Ayuntamiento fue bastante complicada tanto 

administrativamente como económicamente hablando, pero dentro de las posibilidades que 

tuvimos fuimos realizando ciertas obras de mejoras y creación de instalaciones municipales 

para el beneficio de la ciudadanía, (zona deportiva, rehabilitación zona consultorio médico, 

reforma integral del Ayuntamiento). 

 

Pero uno de nuestros mayores objetivos era que la gente del municipio empezando desde los 

más pequeños hasta los más mayores tuvieran actividades tanto a nivel cultural, social y 

deportivo para que la gente se relacionara y se integrara dentro del municipio. 

 

Enfatizar el funcionamiento actual de la biblioteca y de las distintas actividades culturales, 

deportivas, y sociales que se llevan desarrollando durante estos doce años. Esperemos que 

sigan todas las diferentes actividades que ha día de hoy están en marcha e incluso se aumente 

la oferta para el último cuatrimestre de este año y años venideros. 

 

También destacar las ayudas y subvenciones que se han dado durante estos años a las Juntas 

Administrativas tanto por obras y festejos, nunca antes se había subvencionado tanto dinero 

como en estos últimos doce años. 

 

Igualmente recalcar las diferentes ayudas que se han dado a particulares y a las asociaciones 

deportivas y culturales existentes en el municipio. 

 

Destacar la labor excepcional que se ha realizado a nivel político, administrativo y a nivel de 

secretaria para la realización de ordenanzas, cobros, subvenciones, puesta en marcha sede 

electrónica y gestión diaria del Ayuntamiento para que el funcionamiento sea lo más eficaz 

posible. Siempre con la mirada crítica de poder mejorar año a año. 

Esta última legislatura ha estado desgraciadamente marcada por la pandemia del COVID-19, 

creo sinceramente que este Ayuntamiento ha estado al nivel que la ciudadanía lo demandaba 

y a nivel administrativo se realizó todo lo posible para que el Ayuntamiento diera servicio a la 

población de este Ayuntamiento sin tener que cerrar las oficinas. En esta pandemia, nos 

hemos esmerado, trabajando y dando lo mejor de cada uno para intentar ayudar a todo el 

mundo y hacer la vida más agradable en aquellos momentos tan difíciles. 
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De la situación económica del 2011 hasta el día de hoy se ha dado un vuelco enorme y 

actualmente la posición económica de este Ayuntamiento es muy prometedora para afrontar 

los diferentes retos que se tienen por delante, como la puesta en marcha del botiquín y su 

zona de envejecimiento activo, el arreglo de la Casa Joven, como también el proyecto y 

desarrollo de la Casa de los Marigorta. 

 

Seguro que durante estos doce años se habrán cometido aciertos y errores, pero lo que no 

cabe duda es que todo lo que ha propuesto y realizado esta Agrupación ha sido siempre para 

la mejora del municipio y de sus vecinas. 

 

AIB-BAI vino con unos objetivos que se han cumplido y nos vamos con la satisfacción de que el 

trabajo que se ha realizado durante estos doce años ha tenido sus frutos, y que han llegado a 

la ciudadanía. 

 

Dar las gracias a todos los compañeros y compañeras que creyeron y han formado parte de 

AIB-BAI, estando presentes en las listas, estando de concejales o como colaboradores, y que 

desinteresadamente han aportado su granito de arena para que se pudiera llevar a cabo este 

proyecto de Agrupación Vecinal. 

 

Por último, agradecer a los concejales que han formado parte de esta última legislatura, 

Sandra, Juantxu y Juan por la ayuda que me han dado para sacar el trabajo para adelante, sin 

su esfuerzo y dedicación esto habría sido imposible de realizar. 

 

¡VIVA BERANTEVILLA!” 

 

 Solicita la palabra el Sr. Fernández Sarabia quien señala que, incluso en un momento 

tan emotivo como la despedida de la legislatura, el Sr. Alcalde mete la pata. Añade que, su 

grupo municipal, nunca ha criticado que la retribución del Alcalde fuera del 50%, sino que no 

compensaba la disminución de su jornada laboral. Manifiesta que, además, hubiera resultado 

adecuado un agradecimiento a resto de Grupos Municipales, que han impulsado proyectos 

como la reforma de la Casa Consistorial, la ordenanza de subvenciones a autónomos y pymes 

por el COVID-19 o la compra de la Casa de la Marigorta.  

 

 El Sr. Alcalde responde que ha agradecido a todos los concejales y no solo a los de su 

grupo municipal. En relación con la retribución de la Alcaldía, invita al Sr. Fernández al revisar 

el acta del tercer pleno de la legislatura.  

 

 El Sr. David quiere añadir que, durante la pandemia, su Grupo Municipal renunció a las 

dietas, mientras que el Equipo de Gobierno no lo hizo. No obstante, considera que ha sido una 

legislatura productiva y asegura que la próxima se desempeñará con el mismo propósito.  
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CIF : P0101500G www.Berantevilla.es 

 

 

No habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levantó la sesión plenaria a las 

diecinueve horas y veinte minutos (19:20 horas) del día de su comienzo, extendiéndose la 

presente acta de lo que yo, como Secretaria – Interventora actuante certifico y doy fe. 

 

VºBº El Alcalde 

D. Mario Perea Anuncibay 

La Secretaria – Interventora 

Doña Carmen Luque Moreno 

 

 

 

_ACTA: 5.- Acta Pleno extraordinario 14 de
junio 2023
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1.- Carmen Luque Moreno, Secretaria-Interventora / Idazkari-Kontuhartzailetza, de Ayuntamiento de Berantevilla
2.- Mario Perea Anuncibay, Alcalde / Alkatea, de Ayuntamiento de Berantevilla
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